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Ata da 8ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos quatro dias do mês de agosto do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a oitava Reunião Extraordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e três dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente iniciou convidando o Sr. João Gualberto Rezende Júnior, Prefeito Municipal, para sentar-se ao seu lado direito, conforme descrito no Regimento Interno desta Casa. Após esclareceu a todos presentes o motivo da reunião e pediu ao Ver. Vagner que fizesse a leitura dos ofícios nº. 080/05 e 087/05, e do Requerimento nº 013/05, todos enviados na gestão do mesmo. O Sr. Presidente seguiu lendo os ofícios nº 042/06, 045/06 e 046/06 e, após a leitura, indagou ao Sr. Prefeito o porquê da omissão desses ofícios, já que a Casa não havia recebido nenhuma resposta até aquele momento. O Sr. Prefeito entregou as respostas, como também cópias dos processos licitatórios solicitados, e explicou que, quanto aos ofícios da gestão anterior, ele acreditava que os vereadores estavam satisfeitos quanto aos esclarecimentos feito por ele em seu gabinete em tempos atrás. Sobre os ofícios desse ano, excepcionalmente, o nº 42/06 que solicita informações do Departamento Pessoal, o Prefeito justifica que não houve tempo suficiente pois esse Departamento está realizando um trabalho a pedido do Ministério Público do Trabalho, e que o prazo para esse atendimento era muito curto, considerando a quantidade de informações que deveriam ser apresentadas, inclusive, citando que atualmente esse trabalho já ultrapassou a marca de mil páginas. O Sr. Presidente indaga se o Sr. Prefeito não poderia ter enviado um ofício a esta Casa explicando esses empecilhos. O Sr. Prefeito assume que deveria ter feito essa comunicação, mas que, como nos casos dos demais ofícios, nada foi feito, se desculpando e se prontificando que fatos semelhantes jamais voltarão a acontecer. O Sr. Prefeito faz uso da palavra para expor que existem muitos comentários na cidade de que o Poder Legislativo tem a intenção de denunciá-lo ao Ministério Público, e, consequentemente cassá-lo, informação esta que o Sr. Prefeito acredita ser inverídica e muito maliciosa, já que esses comentários somente faz com que haja um confronto desnecessário entre os Poderes, já que ambos visam o progresso de Estiva e o bem estar da população. O Sr. Presidente afirma que essa informação é falsa e esclarece que, caso haja motivo suficiente para uma denúncia ao Ministério Público, essa decisão não partirá exclusivamente dele, mas sim do Plenário. O Ver. Vagner diz que esses comentários devem ser investigados antes de tomar alguma atitude, pois podem ser causa de confusões desnecessárias. Por fim, o Sr. Prefeito informa aos vereadores que estará a disposição para toda a população, principalmente aos membros desta Casa, todos os processos licitatórios realizados na sua gestão, para fins de pesquisa, análise e fiscalização. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente, convocou os senhores vereadores para a 13ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 13 de setembro às 14h do corrente ano. Determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 04 de agosto de 2006.
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